
部品交換要領書

部品交換・調整についてはお客様ご自身の責任のもと行ってください。
部品交換・調整に伴う事故や破損については、当社は一切の責任を負いかねますのでご了承ください。

部品を正しく交換していただくために、本説明書の内容をご理解いただき作業を行ってください。
部品取り付け用ねじを最後まで正しくしめつけてください。（不具合の原因となりますので、電動工具は使用しないでください。）
安全のため、安全上の注意事項にしたがって作業を行ってください。

作 業 の 前 に 必 ず お 読 み く だ さ い

作業にあたって

2016 年６月発行

お問い合せ先：1 ページ

※部品が全てそろっていることを確認してください。

部品の取りはずし方
素手での作業は加工穴や部品のエッジ（とがった角）でけがをするおそれがあります。
軍手などの保護具を着用して作業を行ってください。
ドアを開けた状態で、必ずドアをストッパー等で固定して作業をお願いいたします。

※部品の取り付け方は 2 ページをご覧ください。

作業のために準備していただくもの同梱されているもの

1 本

プラスドライバー

HHW12-148
玄関ドア・アパートドア用
ドアガード

安全上の注意事項

お願い

お願い

強風や大雨など悪天候時は、ドアが急に閉じる危険がありますので作業は行わないでください。
取りはずしや仮置きの際、傷をつけないよう床や部品をダンボール等で保護してください。
素手での作業は加工穴や部品のエッジ（とがった角）でけがをするおそれがあります。
軍手などの保護具を着用して作業を行ってください。
ドアを開けた状態で、必ずドアをストッパー等で固定して作業をお願いいたします。

１本体の取りはずし
室内側よりプラスドライバーで本体の取付ねじをはず
し、本体をはずす。

室内側よりプラスドライバーで受けの取付ねじをはず
し、受けをはずす。

２受けの取りはずし

本体

取付ねじ

縦框

縦枠

取付ねじ

 受け

取付ねじ 対応部品一覧表ドアガード

対応部品一覧表
参照

本体：1 個
受け：1 個

本体
受け

部品交換要領書

1 枚

本書

1 枚

別紙

室外側 室内側

室外側 室内側

問い合わせ先に自部署の連絡先を入れてください。 
この文字は印刷されません。

sirasaki
koukan55

sirasaki
otaoawase



部品の取り付け方

部品交換要領書

部品の交換後のチェック
①部品にガタつきがないことを確認してください。
②取付ねじのしめつけすぎで部品が変形していないことを確認して

ください。
③アームを動かし、フックに掛けることができることを確認してく

ださい。

※部品の取りはずし方は 1 ページをご覧ください。

お問い合せ先：2 ページPrinted in Japan

2016 年 3 月発行

１本体の取り付け 室内側より本体を取付穴に合わせ、プラスドライバー
で取付ねじをしめる。
※HH-3K-10025、HH-Ｕ-0037、HH-Ｕ-0038に

は、ライナーが同梱されています。本体と一緒に取
り付けてください。（下図参照）

※HH-3K-19912とHH-3K-19913の2品番につい
ては、本体取付ねじは2種類同梱されています。扉
のタイプに合わせてお使いください。

２受けの取り付け
①受けの刻印[内]を室内側に向けて取付穴に差し込

む。
②プラスドライバーで取付ねじをしめる。

素手での作業は加工穴や部品のエッジ（とがった角）でけがをするおそれがあります。
軍手などの保護具を着用して作業を行ってください。
ドアを開けた状態で、必ずドアをストッパー等で固定して作業をお願いいたします。

お願い

３受けの調整
ドアを閉め、ドアガードのかかりが悪い場合は、下記
の要領で受けの調整をしてください。
①プラスドライバーで受けの取付ねじをゆるめる。
②本体のアームのかかり具合により受けを上下に調整

する。
③取付ねじをしめる。

HHW12-148
玄関ドア・アパートドア用
ドアガード

室外側 室内側本体

取付ねじ

縦框

ライナー

アルミ扉タイプ： 皿ねじ（M4×14）
断熱扉タイプ　： 皿タッピンねじ（φ4×30）

縦枠

刻印拡大図②
取付ねじ

受け

①

受け

②

本体

室外側 室内側

①③
取付ねじ

①③
取付ねじアーム

フック

問い合わせ先に自部署の連絡先を入れてください。 
この文字は印刷されません。

sirasaki
otaoawase



本体 受け 適用ﾀｲﾌﾟ

個数 個数 種類 本数 種類 本数

HH-2K-17944 1 1
両開き
親子

皿ねじ（M4×14)

3

皿ねじ（M4×12)

2
ﾌﾟﾛﾝﾄ、ﾌﾟﾛﾝﾄV2000、ｱﾐﾃｨⅡ、
ﾘﾌｫｰﾑﾄﾞｱ

HH-2K-17945 1 1
片開き
袖付

皿ねじ（M4×14)

3

皿ねじ（M4×12)

2
ﾌﾟﾛﾝﾄ、ﾌﾟﾛﾝﾄV2000、ｱﾐﾃｨⅡ、
ﾘﾌｫｰﾑﾄﾞｱ

HH-3K-10025
1

（ﾗｲﾅｰ
付）

1 -

皿ねじ（φ4×35)

3

皿ねじ（M4×12)

2 ﾃﾞｭｶﾞｰﾄﾞﾌﾟﾛｷｵ（ｱﾊﾟｰﾄﾄﾞｱ）

HH-3K-10126 1 1 -

皿ねじ（M4×14)

3

皿ねじ（M4×12)

2
ｱﾐﾃｨⅡ（3尺袖無枠用）
ｱﾊﾟｰﾄﾄﾞｱ2SD-Ⅱ

皿ねじ（M4×14)

3

皿ねじ（φ4×30)

3

皿ねじ（M4×14)

3

皿ねじ（φ4×30)

3

HH-4K-11415 1 1 -

ﾄﾗｽねじ（M4×20)

3

皿ねじ（M4×12)

2 ｱﾊﾟｰﾄﾄﾞｱ ﾚｶﾞｰﾛ

HH-5K-18448 1 1 -

皿ねじ（M4×25)

3

ﾄﾗｽねじ（M4×12)

2 防火Gｼﾘｰｽﾞ

HH-5K-18449 1 1 -

皿ねじ（M4×25)

3

ﾄﾗｽねじ（M4×12)

2 防火Gｼﾘｰｽﾞ

HH-U-0014 1 1 -

皿ねじ（φ4×12)

3

ﾊﾞｲﾝﾄﾞねじ（M4×12)

2
ｱﾌﾟﾛｰｽﾞ、ﾍﾟﾄﾘｼｬﾝ、
ｱﾊﾟｰﾄﾄﾞｱ2SD（KAG-2SD-101用)

HH-U-0020 1 1 -

皿ねじ（φ3.8×25)

3

ﾊﾞｲﾝﾄﾞねじ（M4×12)

2 ﾃﾞｭｶﾞｰﾄﾞﾉｰﾊﾞ（一般枠）

HH-U-0025 1 1 袖付枠

皿ねじ（φ4×30)

3

ﾄﾗｽねじ（M4×12)

2
ﾃﾞｭｶﾞｰﾄﾞⅡ（断熱枠）
ﾃﾞｭｶﾞｰﾄﾞﾉｰﾊﾞ（断熱枠）

HH-U-0037
1

（ﾗｲﾅｰ
付）

1
片開き
袖付

ZUTTO
皿ねじ（φ4×35)

3

ﾄﾗｽねじ（M4×12)

2
ﾃﾞｭｶﾞｰﾄﾞﾌﾟﾛｷｵ
ﾃﾞｭｶﾞｰﾄﾞﾌﾟﾛｷｵZUTTO

HH-U-0038
1

（ﾗｲﾅｰ
付）

1
両開き
親子

ZUTTO
皿ねじ（φ4×40)

3

ﾄﾗｽねじ（M4×12)

2
ﾃﾞｭｶﾞｰﾄﾞﾌﾟﾛｷｵ
ﾃﾞｭｶﾞｰﾄﾞﾌﾟﾛｷｵZUTTO

ｳﾞｪﾅｰﾄED型
※本体皿ねじ（φ4×30)は

ｳﾞｪﾅｰﾄED型断熱扉用

1 1
片開き
袖付

HH-3K-19913

皿ねじ（M4×12)

2
ｳﾞｪﾅｰﾄED型
※本体皿ねじ（φ4×30)は

ｳﾞｪﾅｰﾄED型断熱扉用

適用商品HH品番
本体取付ねじ 受取付ねじ

HH-3K-19912 1 1
両開き
親子

皿ねじ（M4×12)

2

対応部品一覧表 HHW12-149
２０１６年 ６月発行

お問い合せ先：Printed in Japan

玄関ドア・アパートドア用

ドアガード

問い合わせ先に自部署の連絡先を入れてください。 
この文字は印刷されません。

sirasaki
otaoawase




